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6.7 0 PROCESS DE POISSON
E———

e

Calcule a proporgéo média de mMachos,
(0) Calcule, para cada valor de X, o nimero de nin
(e e

hadas que vocé deve esperar se
X ~ b(5,p), onde p é a proporcao média de mqc

0s calculada em (a).
¢ Y tem distribuicGo binomial Fcarm A
Y4



L
A notas de Estatistica Econémica dos alunos de determinada universidade distribuem-se
33.de scordo com uma distribuigGo normal, com média 6.4 e desvio padrao 0.8.

0 professor atribui graus A, B e C da seguinte forma:
Nota Grau
x<5 C
5=x<7,5 B
e 2o sx=10 A

om grau
Numa classe de 80 alunos, qual o nGmero esperado de alunos com grau A2 Ecomg

B?EC?

2l 1000 o e desvio



